

4966P

**INFORME DE LOS ADMINISTRADORES A LA JUNTA GENERAL ORDINARIA DE ACCIONISTAS DE METRORESONANCIA S.A.**

**QUITO, 27 DE MARZO DE 2007**

**SEÑORES ACCIONISTAS:**

*Nos permitimos someter a su consideración el informe de los administradores sobre la operación de Metroresonancia S. A., correspondiente al ejercicio económico 2006.*

**ENTORNO.**

*El 2006, fue un año políticamente inestable debido al periodo de elecciones presidenciales, las mismas que arrojaron como ganador al Econ. Rafael Correa, quien está alineado con una tendencia de izquierda.*

*Durante el período de campaña el Ec. Correa realizó declaraciones sobre decisiones macroeconómicas las mismas que han creado incertidumbre en el sector empresarial privado.*

*Si revisamos los principales índices financieros encontramos que la inflación del año fue del 2,87%, la misma que evidencia una mejora frente al año 2005, que fue del 3,14%.*

*El nivel del desempleo está en el 9,03%, y el crecimiento del PIB se estima en 3,5%.*

*En cuanto a la tasa activa preferencial está en el 9,8%, superior a la tasa del año anterior en casi un punto, la tasa pasiva referencial pasó del 4,3% del año anterior al 4,8%.*

*En el campo de la salud no hubo cambios significativos.*

**LA INSTITUCION**

*Hemos fortalecido la calidad de los procedimientos realizados con la nueva tecnología, y se promocionaron los procedimientos de*

*h.*

*Difusión, Angioresonancia, Espectroscopias entre otros, buscando incrementar el volumen de exámenes.*

*Realizamos contactos con varias instituciones públicas para establecer convenios de servicios, de esta forma optimizamos la capacidad productiva del equipo.*

*El Directorio aprobó la adquisición de una máquina de Anestesia, única en Quito, para la realización de procedimientos que requieren anestesia.*

### **Composición de Volúmenes**

*Si revisamos el Anexo I, encontramos:*

- *El volumen de pacientes internos es el 16% del volumen total, los externos privados son el 84%.*
- *La composición del volumen por tipo de examen es la siguiente:*

*Resonancias Magnéticas Simples 32%*

*Resonancias Magnéticas Simples y Contrastadas 68%*

### **RESULTADOS REALES COMPARADOS CON PROYECTADOS.**

*Si revisamos el anexo II, apreciaremos lo siguiente:*

- *Los ingresos totales, ascienden a \$ 716.066 dólares, arrojan una desviación favorable con relación al presupuesto de \$ 7.853 dólares, esto es 1,1%, esta desviación se da por mejor precio promedio fruto de la realización de exámenes simples más contraste.*
- *Los gastos operacionales, ascienden a \$ 253.792 dólares, representan el 35,4% de los ingresos, si los comparamos con el presupuesto la variación es favorable en \$ 1.220 dólares. Las desviaciones más importantes las revisaremos a continuación:*
- *Magnevist, arroja un saldo de \$ 76.936 dólares, es el 10,7% de los ingresos y frente al presupuesto la variación es desfavorable*



en \$ 5.938 dólares, o el 8,4%, debido a que se realizaron más procedimientos contrastados.

- Honorarios Médicos, arroja un saldo de \$ 81.773 dólares, es el 11,4% de los ingresos, y comparando con el presupuesto encontramos una variación favorable de \$ 4.241 dólares, o un 4,9%.
- Otros honorarios profesionales, asciende a \$ 5.229 dólares, representa el ,7%, de los ingresos y frente al presupuesto observamos una variación desfavorable de \$ 1.729 dólares, incluye honorarios legales y contables.
- Mantenimiento, arroja un saldo de \$ 14.921 dólares, es el 2,1% de los ingresos y frente al presupuesto observamos una variación favorable de \$ 10.079 dólares, y se da porque incurrimos en menores gastos ya que el equipo estuvo en garantía.
- Mercadeo, arroja un saldo de \$ 3.414 dólares, es el ,5% de los ingresos y frente al presupuesto la variación es favorable en \$ 86 dólares.
- Seguros, asciende a \$ 48.777 dólares, es el 6,8% de los ingresos y comparando con el presupuesto encontramos una variación desfavorable de \$ 20.277 dólares, por el cambio de tecnología.
- Impuestos, asciende a \$ 7.487 dólares, frente al presupuesto encontramos una desviación favorable de \$ 513 dólares.
- Otros gastos operacionales, arroja un saldo de \$ 14.875 dólares, y frente al presupuesto se observa una variación favorable de \$ 14.125 dólares, debido a que no se incurrió en el pago a terceros por procedimientos.
- La utilidad operacional, asciende a \$ 462.275 dólares, representa el 64,6% de los ingresos, con relación al presupuesto encontramos una desviación favorable de \$ 9.074 dólares, o el 2%.
- Gastos no operacionales y de capital, ascienden a \$ -117.933 dólares, representan el -16,5% de los ingresos, frente al presupuesto la variación es favorable en \$ -229.017 dólares, la

*h.*

composición de los gastos no operacionales y de capital es la siguiente:

- Depreciación y amortización, asciende a \$ 117.437 dólares es el 16,4% de los ingresos, comparando con el presupuesto se observa una variación favorable de \$ 8.647 dólares.
  - Intereses, asciende a \$ -14.991 dólares, frente al presupuesto encontramos una variación desfavorable de \$ -9 dólares
  - Otros ( Ingresos) Egresos, arroja un saldo de \$ -17.480 dólares.
  - Utilidad en Venta de acciones, arroja un saldo de \$ -202.899 dólares.
- Total gastos, ascienden a \$ 135.859 dólares, es el 19% de los ingresos, comparando con el presupuesto se observa una variación favorable de \$ -230.237 dólares, o -62,9%.
  - Utilidad Neta por Operación, arroja un saldo de \$ 580.207 dólares, representa el 81% de los ingresos, frente al presupuesto la desviación es favorable en \$ 238.091 dólares, y se debe a la utilidad en venta de acciones.
  - Impuesto a la renta asciende a \$101.364 dólares y la utilidad neta asciende a \$478.843 dólares es el 66,9% de los ingresos y frente al presupuesto la variación es favorable en \$136.727 dólares.

#### **CUMPLIMIENTO DE LAS DISPOSICIONES DE LA JUNTA GENERAL Y DEL DIRECTORIO DE METRORESONANCIA.**

La Junta General de Accionistas y el Directorio de la compañía se reunieron regularmente y sus disposiciones han sido cumplidas.

#### **SITUACION FINANCIERA**

A continuación revisaremos los estados financieros comparados con el año 2.005.

#### **Balance General**

Si observamos el anexo III, apreciaremos lo siguiente:

*El total general del activo asciende a \$ 1.991.429 dólares, crece con relación al año anterior en \$ 375.559 dólares, esto representa un 23%. A continuación revisaremos la estructura del mismo:*

- *El activo corriente crece en \$ 438.219 dólares, de los cuales el disponible crece en \$ 441.203 dólares, debido a las inversiones realizadas en Instituciones Financieras, por el excedente en el flujo de caja.*
- *El exigible decrece en \$ 22.902 dólares, y se debe a una disminución en cuentas por cobrar Cias, relacionadas, a un crecimiento de otras cuentas por cobrar generadas por la negociación del equipo antiguo y un crecimiento de inversiones en otras compañías.*
- *El realizable, crece en \$ 19.918 dólares, y se debe a un incremento en impuestos pagados por anticipado.*
- *El activo fijo neto, decrece en \$ 62.660 dólares, debido a un incremento en muebles y equipos por \$ 50.762 dólares, y, en depreciación acumulada por \$ -113.422 dólares.*
- *Revisando el total del pasivo y patrimonio encontramos que existe un incremento en \$ 375.559 dólares, y se da por la siguientes razones:*
- *El pasivo corriente crece en \$ 42.534 dólares. El patrimonio neto crece en \$ 333.024 dólares debido al resultado del ejercicio corriente.*
- *El total del pasivo y patrimonio crece con relación al año anterior en \$ 375.559 dólares, debido al impacto del resultado del ejercicio corriente.*

#### **ESTADO DE PERDIDAS Y GANANCIAS**

*Si observamos el anexo IV encontraremos el comparativo con el año 2005.*

- *Los ingresos crecen en \$ 111.299 dólares o el 18.4%, producto de mayores volúmenes.*

*Los gastos operacionales, decrecen en \$ 43.309 dólares, un 12.8% y pasan del 49,1% al 35,4% de los ingresos. Las principales variaciones revisaremos a continuación:*

- *Otros suministros, decrecen en \$ 1.567 dólares, debido a que hemos los estudios imprimimos en CD.*
- *Helio, decrece en \$ 33.348 dólares, debido a la nueva tecnología del equipo que recicla el helio.*
- *Magnevist, crece en \$ 8.863 dólares, y pasa del 11,3% al 10,7% y se debe a un incremento en el volumen de procedimientos en los que se usa medio de contraste.*
- *Honorarios Médicos, crece en \$ 8.357 dólares, y pasan del 12,1% al 11,4% y se debe a mayor facturación.*
- *Otros Honorarios Profesionales, decrece en \$ 18.387 dólares y corresponde a los pagos por auditoria y legales.*
- *Mantenimiento, decrece en \$ 14.291 dólares, pasa del 4,8% al 2,1%, de los ingresos y se debe a que el equipo nuevo está en garantía.*
- *Mercadeo, decrece en \$ 861 dólares.*
- *Seguros, crece en \$ 30.179 dólares, debido al valor del nuevo equipo.*
- *Impuestos, decrece en \$ 357 dólares.*
- *Otros gastos operacionales, decrecen en \$ 21.897 dólares, y pasan del 6,1% al 2,1% y se debe a que el año anterior enviamos pacientes a otros centros de resonancia magnética por la implementación de la nueva tecnología.*

*Li.*

- *La utilidad operacional, crece en \$ 154.608 dólares, y pasa del 50,9% al 64,6% debido a mayor facturación y menores gastos operacionales.*
- *El total de gastos no operacionales y de capital, decrece en \$ -213.786 dólares, y pasa del 15,8% al -16,5%, debido al impacto de la utilidad en ventas de acciones.*
- *El total de gastos, decrece en \$ 257.095 dólares, y pasa del 65% al 19% y se debe al impacto de los gastos no operacionales y de capital.*
- *La utilidad neta por operación, crece en \$ 368.394 dólares, y pasa del 35% al 81%.*
- *El impuesto a la renta asciende a \$101.364 dólares y crece con relación al año anterior en \$ 51.573 dólares. La utilidad neta asciende a \$ 478.843 dólares, representa el 66,9% de los ingresos y crece con relación al año anterior en \$333.023 dólares.*

## **EL FUTURO**

*En el 2007, nuestros esfuerzos estarán orientados a:*

- *Mejorar la calidad de la atención a nuestros pacientes*
- *Promocionar los servicios que ofrece la Compañía, para captar un mayor volumen.*

*Expresamos nuestro agradecimiento a la comunidad que nos apoya, a ustedes señores accionistas y a todos quienes colaboran con nuestra Institución.*

**Por Metroresonancia S. A.  
Conclina C.A. - Gerente General**

  
Dr. Germán Zamora P.  
Presidente

